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2¢

29y

24

2NT

3X

3NT

2+%, 12-22HCP, 4432-vel 1%

4+e, 12-22HCP, 4-4 minorral 14 az indulas
5+v, 12-22HCP, Lehet benne hosszabb minor
5+, 12-22HCP, Lehet benne hosszabb minor

15-17FP, BAL/SemiBAL: Lehet benne 5-0s major (5332), lehet benne hatos minor (6322) és 5422
hosszu minorokkal vagy 4¥5minor

23+ HCP vagy 18+ és minimum kilenc jatékités, Game-re kényszerit kivéve ha 23-24 BAL
Gyenge kettes

Gyenge kettes

Gyenge kettes

20-21 BAL/SemiBAL: Lehetséges elosztasok mint 1szan esetén

Kizaro (2-3-4-es szabaly)

Gambling: 7+Zéart minor szin, max 1 kilsé kiraly

Indul6 erd: Minden 13+HCP, 12HCP-s lapok 90%-a (csak szingli figuras, dublé figurék esetén nem), 11HCP
esetén extra elosztas sziikséges vagy jo figurak, AAK = indul6 eré

Valaszolo erd: 6+HCP ha BAL, major szin esetén, akkor nem passzoljuk ha inkabb jatszanank 4 majort vagy
2 szant mint 1 minort.

Kizarés elvek: Szkorhelyzettdl fliggéen kovetjik a 2-3-4-es szabalyt. Mansban lehet j6 minéségl 5-0s
szinnel is kizarni. (5332-vel TILOS kizarni)

Mansban a kizar6 eré 4-8 HCP, Bellben 6-10 HCP, Mansban bell ellen lehet kicsit gyengébb, Bellben mans
ellen igazan konstruktiv 8-11 HCP

6-5 elosztas esetén ha a 6-0s szin az alacsonyabb rangu, akkor gyenge induléerével a magasabb rangit
licitaljuk, tobbleterével az alacsonyabbat. (riverz jelleglen)

1 minor utani licitek

le

1M

6+HCP, ha van mellette 4-es major, akkor minimum invit erd

4+M, 6+HCP



INT 6-10 HCP, tagadja a 4-es majort

2% 10+ HCP, 4+#, tagadja a 4-es majort

2m 10+ HCP, 5(4)+ m, tagadja a 4-es majort, 2 szanig/3m-ig kényszerit

2¢/2M 6-0s szin, 3-7 HCP, Game-re nem alkalmas lap (csak szuper induléval szemben lehet Game)
2NT BAL GF, 12-15 HCP vagy 18-19 HCP, NEM tagadja a 4-es majort (18-19 HCP esetén tagadja)
3m 5+m, 6-9 HCP, tagadja a 4-es majort

3o0m/3M  7-es szin, 3-6 HCP

3NT 16-17 HCP 3334-es elosztas (4es mm)

1%-1¢ folytatas

1M 4-es M, elosztasos lap, NEM kényszerit6é

INT 12-14HCP, BAL, NEM tagadja a 4-es majort

24 (5)6+%, 12-15 HCP

2¢ 5+&, 4+¢, 12-15HCP

2M 4-es M, elosztasos lap, GF eré

2NT 18-19 BAL, NEM tagadja a 4-es majort

3 6+%, 16-18 HCP

3¢ 5+&, 4+¢, 16-18 HCP

3M 5+&, 4+, 19-22HCP, Splinter a licitalt majorban

3NT Gambling jellegt lap, kiilsé erével, NEM igér minden szinben fogast

1%-1¢-1N folytatas

2% Stayman, invit+ (lehet nincs 4-es M)
2¢ To Play

2M GF, 5+¢, 4M

2NT Puppet 3&-re, Leallas vagy GF

3% Nat, invit

3¢ Nat, invit

3M OnSPL, GF és hosszu +

3NT To play



1m-1M folytatas

le 4+&, nem kotelezé mondani, vagy 5+ vagy 4-es & szinjatékhoz alkalmas lap, NEM kényszeritd (pl:
KQJx, xx, Ixx, KQJX)

INT 12-14HCP
2m  (5)6+m, 12-15 HCP
2¢ 5+&, 4+, 16+ HCP, F2!
2y 5+m, 4+¥, 16+ HCP, F2!
2M  4(3)M, 12-15 HCP, 3-as M csak kulsd szinglivel lehet
24 5(4)+m, 44, GF er§
2NT 18-19 BAL, NEM tagadja a 4-es majort
3&  5+e4+s, GF
3m 6+m, 16-18 HCP
3¢ 4-es M, révid ¢ ha pikk a szin, révid ¢ vagy # ha kér a szin, invit
34 relé, kérdezi a rovidséget ¥ adu esetén, amire 3szan a pikk, 44 a karo rovidség
3y 4-es &, splinter, invit
3M  4-es M, egyenletes invit
3NT Gambling jellegi lap, kilsé erével, NEM igér minden szinben fogast
4m  5m4M(22), GF
4M  4-esM, egyenletes GF (4333/4432)

4X 4-esM, Splinter, GF

Nincs hosszl minor GF licitiink! llyenkor riverzet licitalunk 3-as szinnel.

1m-1M-2M folytatas

24/3v 5+M, GF

2NT 4+M, invit+

3m kanapé invit - 4M, 5+m
3om kanapé GF - 4M, 5+om
3M 5+M, invit

3NT 4M, egyenletes és valasztast kér



34 és felette Splinterek.

Im —1v — 2v — 2NT

3m

3om

3v

3e

3NT

4m

4om

49

gyenge, 3v

erés, 3v

gyenge, 4v

erés, 4v, 0-1 4

erds, 4v, szivesen jatszana szant is
erds, 4v, 24(52)

erés, 4¥, 0-1 mm

erds, 4H egyenletes tipusu lap, de nem akar szant jatszani

Im — 1a — 24 — 2NT - Eltérések

3o0m

3y

4w

erés, 34, 0-1 mm

erds, 34,0-1 v

erés, 44,0-1 v

Im - 1% - 29 - 24 - GF 5+¥

2NT

3m

3o0m

3y

3e

3NT

4m

4o0m

BAL, 4w, kiils6 fogasokkal

0-1 4, 3v

0-1 mm, 3v

BAL, 4¥ csak a sajat szineimben figurak
0-14,4v

6m, 3v

24(25)

0-1 mm, 4v

Im - 1a - 24 - 39 - GF 5+4

3e

34, erre a 3szan kérdezi a révidséget, tobbi kulcslicit

3NT 4mm 0-Imm, 4v 0-1 ¥



3NT 44, BAL innentdl kulcslicitek

4m 42(52)
4o0m SPL
4w SPL

1m - 2m - Forditott emelés

24/2M/3% Fogés és GF
2NT/3m NAT és gyenge
3M Splinter

3NT 18-19HCP, 33(34)

1¢ - 2&

2¢ 5+kéard barmi

2M fogas és GF

2NT/3% NAT és gyenge

3¢ 0nall6 ¢, max 1 vesztd
3M Splinter és 4+&

3NT 18-19HCP, 3343

Mindenkitél a 2M licit GF, a szan és a minor licitek invit erés lapok.
Riverz helyzetek

minimum 54-es elosztas és 16+HCP, ketté menetre kényszerit (Az induld igér még egy licitet)
valaszol6 major visszavétele 5+-t jelent és lehet gyenge

valaszol6 2szan licitje 4-es majort igér és lehet gyenge

valaszolo 3% és feletti valaszai mind GF (kb 8+HCP)

indulé 3m/3M licitje passzolhat6é 6sszes egyéb licitie GF

4. szin licitie GF és fogast keres



vigyazat az 1&-14-24-3¥ az nem SPL hanem 5-5M GF

Példa: 1&-1v-2¢

2y

24

2NT

3%

3¢

3y

3e

3NT

5+, lehet gyenge

negyedik szin, GF és fogast keres
pontosan 4¥, 5-7 vagy 11+ HCP

3+, 8+HCP, GF

4+e, 8+HCP, GF

onallé kér szin, ez az adu (max egy veszto)
+ mellett Splinter

8-10 HCP NAT

1m-1M-1N Folytatas

2%

2¢

2M

20M

kotelezd 2D-t mondani, vagy leallas vagy 5-6s majoros invit, valaszold irja le a lapjat
GF relé, kikérdezi az indul6 lapjat

invit alatti, To Play

& majd ¥ esetén 5+-4+ |eallas, ¥ majd 4 esetén pontosan 4-4 invit

To Play

Ha a véalaszol6 3-as magassagon késébb ismétli a szinét a GF relé utan, akkor kijelolte az adut és Szlem
fele szeretne menni. Kulcslicitekkel folytatjuk (mindig els6é vagy méasod)

Passzos partnerrel szembeni eltérések: Nincs 2-way checkback, helyette new minor forcing

1&-1¢-1N utan nincs 2way checkback

1m-1M-1N utan 2& puppet 2¢-re és altalaban inviterés

1m-1M-1N utan 2+ GF relé

1v-14-1N utan is ugyanez a struktdra, de oda mas szabalyok vonatkoznak

Licitalas a 2%-2+¢ invitrelé utan:
a valaszolénak mindig van 56s majorja

Az 1m-1M-1IN-2M és 1m-1M-1N-2&-24-2M koz6tti kilonbség



1m-1M-1N-2M: ezt akarom jatszani
1m-1M-1N-2&-2¢-2M: ezt akarom jatszani, ha neked nem szingli (amivel 2NT-t kell mondani)

Licitalas a 2D GF relére prioritas szerint

. 2NT - 4333 - erre 3C kérdezi a 4es szint, amire a 3D jelenti a minort

. 2MM - 4es mésik major

. 2M - 3as major

. 3m - 5m2M33

. 3mm: minorokat igér szingli nélkiil (1& utan 5&4422; 14 utan 4¢44&32M)
. 3MM: 1¢ utan 5e4&22

. 3M: 5m4mm3MM1M

. 3NT: 6-0s m

00O NO Ol WN P

A 2¢ utan a véalaszol6 2NT-ja mindig mesterséges érdeklédés

Az 1m-1M-1N-2¢-2MM-2N kérdi a major darabszamot, amire a valaszok 3#/3¢/¥ 3/2/1

Példa (1#-19-1N-24-26(kotelezé)-?)

2y 5-0s ¥ ledllas, szinglivel mondj 2NT-t
24 5v, 44, invit

2NT 5, invit, QBAL

3% 5%, 4%, invit

3¢ 5v, 5+4, invit

3y 6+, invit

3NT 5%, valasztast kér a 3szan/4v kozul

Példa (1¢-14-1N-2¢(GF relé)-?)

2v 4%, nem tagadja a 3-ase-et
2NT & darabszamkérdés

34 3as &
3¢ dubl6 &
3y szingli &

24 34, nincs 4¥ (2szan tovabb kérdez)

2NT 4333 elosztas (ezért az el6z6 két licit NEM lehet 4333)

3% 2434448

3¢ 24395434



3v 2429544 %
3e 1439v5¢4%

3NT 6-0s minor, nincs 3-as M

Példa (P-14-1v-1N-?)

2% To play

2¢ 5+, invit

Példa (P-14-14-1N-?)

28 5+a, invit

2¢ To play
1m-1M-2N folytatas

Wolf konvenciét jatsszuk, azaz a 3 # kotelez 3 ¢-ra utdn 3major passzt kér, minden mas GF; a direkt licitek
elosztasosabbak mint a 3&-en keresztil

Példa (1#-19-2N-?)

3% Vagy ¢ ledllas vagy egyenletesebb GF

3¢ 4+e, GF

3v 5+, GF

3e 5+v,4+e, GF (3%-3¢-34 pontosan 4-4 lenne)
3NT To play (3%-3¢-3szan 5-0s¥ valasztast kér)

1m-2N (13-15 vagy 18-19 BAL, lehet 4-es major)
folytatas

3 Stayman

3¢ masik minor révidség

3y v rovidség, lehet négyes 4

3e & rovidség, nem lehet négyes ¥

Passzos partnerrel szembeni eltérések: P-1m-2N: Maximalis passzos kéz (invit), nincs 4-es major



Lebel relé és negyedik szin

Ha 14,2%,2¢-ig jOn ki a negyedik szin vagy a lebel relé, akkor Gl+. 2% vagy felette GF.

Lebel relé esetén az (j szin licitie nem nyilatkozik az erérél. Partner szinének alacsony licitje gyenge lap,
ugorva tobblet eré.

Direkt ugro licit invit, relén keresztil GF.
6 Lebel relé van: 14-1M-2&-2¢, 14-19-26-24, 16-14-24-29, 1&-14-2&-2¢, 19-14-29-24,
Negyedik szin licit az 1%-1¢-1¥-14 is.

A Lebel relé utan a valaszold szinte minden licitie GF, passzolhat6 a 2szan és az indul6 Gj szin licitjének
emelése.

4.szin esetén az induld sajat szineinek licitie nem jelent extra elosztast. Az alacsonyabban licitalhato szin
gyengeség, a magasabban tébblet eré.

A legfontosabb informacio a partner majorjanak a tamogatasa, masodik a fogas, utana licitalunk extra
elosztast.

Példa Lebel relé (1#-14-2&-24¢)

2v 4%, F1 (lehet tobblet erds)

24 34, minimum és passzolhat6

2NT egyenletesebb lap, minimum

3% elosztasosabb lap, minimum

3¢ 4+, tObblet erd, GF

3v 6+, tobblet erd és elosztasos lap
3e 34, tobblet erd, GF

3NT egyenletesebb lap, maximum

Példa negyedik szin (1&-1v-14-2¢)

2y 3v, gyenge
24 gyenge és nincs tobblet informacio
2NT gyenge és van kéro fogas

3% GF és nem igér tobblet elosztast



3¢ 3+¢, GF és elosztasos lap
3y 3y, erés

3NT van tobblet erd és ¢ fogas

1 Major utani licitek

le 4+&, 6+HCP (nem lehet pontosan 4-es & és GF)

INT 6-11 HCP, lehet benne 3-as M 5-6 HCP és 10-11 HCP

2% 12+ HCP, 2+ (1% utan nem tagadja a 4-es #-et)

2¢ 12+ HCP, 5+¢ (1v utan nem tagadja a 4-es #-et)

2v 12+HCP, 5+v

2M 7-9 AP, pontosan 3M (esetleg 4M333)

24 3-6 HCP, 6+4

2NT 13+ AP, 4+M

3% 10-12 AP, 4+M, vagy invit vagy minimalis GF

3¢ 7-9 AP, 4+M

3v 7(6)+%, kizaro

3M 0-6 AP, 4+M

3M+1 4+M, 12-14 AP, Sikén Splinter, erre relé kérdez, amire természetesen mondjuk a sikén szinét, 4M
a kimarado

3NT/4m/4v 4+M, 12-14 AP, szingli a licitalt szinben (3N = &)
4AM 5+M, Max 10 AP, szlemre alkalmatlan lap

44 7+, kizaré

Elvek: 1-re 2 GF, 2% lehet rovid szin is, 1M - 1 szan passzolhat6, de csak minimummal 5332-es elosztassal
vagy 4522-vel, 1¥-14 licit nem lehet pontosan 4-es & GF erével.

1M-2M folytatas

Relé=hosszu szinli game kisérlet, erre a valaszol6 bemondja azt a szint amiben fogadna. (az alacsonyabbat
tobb esetén)

3X=ebben a szinben van révidséglink

Relé+1=altalanos invit vagy #/# rovidség, erre PiSiSe : 1.1épcsd Pi Power Igen, 2.1épcsé Si Szin Igen,



3.1épcsd Se Semelyiket se fogadia.

1v-1a folytatas

INT

2m

29y

24

2NT

3m

3v

3e

3NT

4m

4w

44

12-14 HCP, BAL, two way check back folytatas
12-17(18) HCP, 4+m

12-15 HCP, 6+v

12-15 AP, 4(3)+4, 3-as pikk csak kiilsé szinglivel lehet
18-19 HCP, BAL, folytatas Wolf

18-22 HCP, 4+m, GF

16-18 HCP, 6+%

16-18 AP, 4+4

6+v, Valasztast kér a 3szan és 4v kozul, gambling jellegi
4+, GF, szingli/sikén m

7(6+)¥, 19-22 HCP

445922, GF

1M-1N folytatas

2%

2¢

29y

2M

24

2NT

3m

3v

3M

3e

3NT

4m

4w

2+%, 12-18(19) HCP, (nagyon ritkan passzoljuk) (14 indulas esetén lehet 18-19BAL is!)
(3)4+¢, 12-18 HCP (3-as csak 445v3¢1& esetén lehet)
4+v,12-18 HCP

12-15 HCP, 6+M

18-19, BAL (Nem riverz!)

Mesterséges GF, vagy pontosan 5M-4(barmi) vagy 6+M
5+M, 5+m, 19-22 HCP

5+e, 5+¥, 19-22 HCP

6+M, 16-18 HCP

OnSplinter, szingli/sikén &, (6)7+v, GF

6+M, Gambling jellegi

OnSplinter, szingli/sikén m, (6)7+M, GF

OnSplinter, szingli/sikén v, (6)7+4, GF



4AM 7+M, To Play, szlemre alkalmatlan lap

1M-1N-2N folytatas

3% Felkérdezés (kotelezd, kivétel ha 3 majort mondunk)
3¢ 5M-4¢, GF
3M 6+M, GF
3o0M 5M-4MM, GF
3NT 5M-4%, GF
3M 3-as major, 5-6 HCP, passzolhat6

1M-3¢ (gyenge Bergen)

3M To play

30M Rovidség kérdés, erre elsd lépcsd nincs rovidség, természetesen mondjuk a révidséget, 3szan vagy 4¥ a
masik major szingli

1M-3% (erds Bergen)

3¢ Rovidség kérdés, erre elsd [épcsb nincs rovidség, felette természetesen mondjuk a rovidséget

3M  To play

1M-2N (Jacoby)

3% Minimalis indul6 erd, erre 3major kérdezi a révidséget, amugy mi licitaljuk a révidséget
3¢ Szingli ¢, nem minimum

3o0M Szingli masik major, nem minimum

3M Nincs rovidség, de van extra er6

3NT Szingli #, nem minimum

am m sikén, nem minimum

49 MM sikén, nem minimum
Egyre kettd elvek

Legfeljebb 3-as major tamogatéssal licitdlunk 2/1-et.



Az 1M-2¢, 14-2¥ licitek legaldbb 5-0s szint igérnek, mig az 1M-2# licit legalabb dublot.

Az 1v induldsra 4-es pikk GF lappal NEM licitalunk 14-et, mig legalabb 5-6s pikkel mindig az 14 valaszon
keresztil kezdjuk bemutatni a lapunkat.

Ha kettesen tudunk szint licitélni a majorunk alatt, akkor azzal nem igérjuk/tagadjuk a plusz erét.
Ugré Uj szin 4-es tamogatas és SPL, tagadja a maximalis induléerét.
Ha 2 major fol6tt valaszolunk, akkor plusz erénk van, a major visszavétel nem igér 6-ot.

Az 1 major - 2X - 3 major kijel6li a majort adu szinnek, max 1 veszt8s, 6nalldan jatszhato szin.

Példa (1¥-24-?)

2¢ 4+e,12-22 HCP

2y 5+v, 12-22 HCP

24 5+%, 4+, 15-22 HCP

2NT BAL/SemiBAL, 15-22 HCP (tipikusan 18-19)

3% 4+#, 15-22 HCP vagy picit gyengébb nagyobb elosztassal
3¢ 4+, 12-17 HCP, szingli ¢

3y 6+%, max egy vesztés szin

P-1M-7?

INT NAT, nem kényszerit és tagadja a 3-as M-t
2% Drury: 3+M, kvazi maximalis passzos kéz
24/2% 5+e/%, invit és nincs 3-as M

2M 3+M, legfeljebb kettd fedd

P-1M-2&-7

2y Van induléerd, NAT 4+% és itt keresi a feddket
2M Nincs indul6er6, lehet nincs 5M!
3X NAT, 4+szin, SI+

4X Splinter, SI+



Folytatas P - 1M - 2& - 2¢ - 2M utan
Folytatas mint az 1M-2M utan, vegyesen hosszU/révid szind

1 szan indulas utani licitek

2% Stayman, mindig igér 4-es majort, lehet junk Stayman
2¢ ¥ Transzfer, 5+%

2y & Transzfer, 5+&

24 vagy 6+# barmilyen eré vagy 5-5 minor GF
2NT NAT, invit

3% + ledllas vagy GF

3¢ 6+4¢, invit

3M szingli M, 3 oM, 13(54), GF

3NT Nat

4% Gerber aszkérdés

4¢ ¥ Transzfer, 6+%

1v & Transzfer, 6+4

1N-2%-2¢ folytatas

2v 4+9, 4+, ledllas, pick a major
24 5+, 4%, invit

2NT NAT, invit

3% GF Relé

3¢ 5+e, GF

3M Smolen, 4M 5MM, GF

3NT Nat

4% Gerber aszkérdés

4 v Transzfer, 6+v, 44

4v & Transzfer, 6+4, 4%

IN-2#-2X-3% - GF relé



3¢ 5-6s minor szin ha 24 utan, M utan 4-es, erre 3¥ kérdez - 34=&, 3NT=¢
3M ha M ismétlés akkor 5, ha MM akkor 4-4M, 2¢ utan ez a 3-as M (23)44

3NT 4333

1N-2#%-(Dbl) folytatas

Pass Nincs fogas, lehet négyes M
Rdbl Er6s 4-es vagy barmilyen 5+ treff (ezt akarom jatszani)
24/2%/24 Van fogas, Stayman véalasz

1N-2#&-(Dbl)-P-(P)-? folytatas

Rdbl Stayman (erét mindenképp igér)
2¢ Junk Stayman
2v M+M Junk Stayman

1N-2e/2% folytatas

Dublé vagy harmas majorral mindig bemondjuk a partner szinét, 4333-al is (4M333-mal is!)

Négyes majorral és maximummal a dublonk szinét licitaljuk, minimummal 3M-t

1N-24/2%-(Dbl) folytatas

2M transzferalt szin bemondasa, fit
Rdbl fit, de nem akar felvevé lenni
Pass nincs fit, amire Rdbl: mond be mégis

IN-24-7?

2NT fogadna az invitet 60s treffel

38 nem fogadna az invitet 60s treffel

1N-24-2N/3%-?

38 to play

3¢ 5-5 minor GF



3y tetszik a treff, rossz lap, erre a 4& ORKC

3e tetszik a kard, rossz lap, erre a 4¢ ORKC
3NT nem tetszik egyik sem
4% tetszik a treff, jo lap, erre a 4¢ RKC
4e tetszik a karo, j6 lap, erre a 4¥ RKC
3M 6+, rovid M, GF

1IN utani kiizdelem és 1m - (2X) utan

Ha természetes licittel széltak kozbe az 1szan-ra, akkor a kontra informaciés, ha mesterséges licittel, akkor
egyenletes lap és legalabb invit. 1m - (2X) utan mindig informacids

Ha barmivel kdbeszdlnak az 1 szan indulasunkra, akkor Rubensohl-t jatszunk:
-A kettes magassagu licitek természetes leéllasok

-2 szan és felette minden transzfer és legalabb invit

-Ha szanra transzferalunk, akkor nincs fogasunk az ellenfél szinében

-Az ellenfél szinének a transzferdlasa Stayman, négyes majort igér

Ha a szanos belicitalja a transzfer szinét, akkor nem fogadija az invitet

Példa (1N-(2¥)-?)

24 5+a, ledllas

2NT 5+, Transzfer, invit+
3% 5+, Transzfer, invit+
3¢ 44, GF erd

3v 5+, Transzfer, invit+
3e GF, nincs ¥ fogas
3NT GF, van ¥ fogas

2 szan indulas utani licitek

3 Stayman
3¢ 5+, Transzfer, (ha 4¥-t mondunk utana, akkor szlem invit)
3y 5+e, Transzfer, (ha 44-t mondunk utana, akkor szlem invit)

34 Minorok, 5+-4+, GF



3NT To Play

4 6+4¢, legalabb szlem invit
4¢ 6+%, Transzfer
1v 6+4, Transzfer
44 6+, legaldbb szlem invit

Smolen konvenci6t itt is jatszunk, ugyanagy mint 1 szan esetén csak egy szinttel magasabban.

2szan - 3% - 3X

3v 5+a,4%, GF
3e 44 5+v GF vagy 4% Sl+ (ha 3¥-re mondtuk)
3NT To Play
4% minor stayman - kérdezi a szanost a minorokrol
4 van 6tds minor
4v négyes #
4a négyes ¢
ANT  vagy 4-4 minor vagy nincs négyes minor (ezt tudni fogjuk, attol fliggéen hogy mi volt a 3X)

4e nekem van 5+minorom a 4-es M melett, 4¥-re kényszerit ha 3M-re mondtuk vagy transzfer kérre
6+v,44

4v ha 2N-3#-3M utan licitaltuk
4a # szin barmilyen erével, erre 4ANT/5& nem tetszik, felette kulcslap valasz
ANT ¢ szin pontosan szlem invit
5% ¢ szin, szlem forsz, erre ORKC valaszok (1. 1épcsd szeretnék nagy szlemet jatszani...)
5¢ ¢ szin pontosan szlem invit (tipikusan 4M,6++)

4% 44, SI+ (ha 34-re mondtuk) vagy To Play (ha 3¥-re mondtuk) vagy transzfer pikkre 6+4,4% (ha 3¢-ra
mondtuk)

2% induldas utani licitek

2¢ Varakozé licit, nem tagadja a j6 lapot
2M 5+M, legaldbb 2 magas figura ebben a szinben (AKQ-bdl 2)

2NT 5+¢, legalabb 2 magas figura ebben a szinben (AKQ-bdl 2)



3% 5+#, legaldbb 2 magas figura ebben a szinben (AKQ-bdl 2)

Felette nem licitalhatunk.
A 2# indulas utan egy licitmenet passzolhato, a 2&-2¢-2N: 22-23 HCP BAL/SemiBal

Ha a 2#-es indulé 2 szant mond késébb (direkt vagy Kokishon keresztil), akkor utana a 2 szan licit utani
folytatast jatsszuk.

2%-24-2%-24 Kokish relé: kérdezi milyen lapunk van

2NT BAL/SemiBAL 24+HCP
3% 594+%

3¢ 5%4+¢

3y 6+v

34 5v4e

a 2%-2¢-29 licit 2e4-re kényszerit. Lehet 24+ BAL/SemiBAL, 6+¥, 5¥ és egy legaldbb négyes mellék szin.

Gyenge kettes folytatas

Uj major szin licitie 1 menetre kényszerit, 3 minor maximum invit
Szin emelésére a gyenge kettes nem licitalhat!

2szan felkérdezés M esetén fligg a szkorhelyzettél

24 - 2Szan

3% j6 lap

3¢ rossz lap

3M fogas ebben a szinben és maximalis lap
3NT 60s szin és AQJT/AKJ/AKQ

Mansban 2M - 2szan

3% 508s szin és rossz lap

3¢ 60s szin és rossz lap



3y 508s szin és j0 lap
3e 60s szin és j0 lap

3NT 60s szin és AQJT/AKJ/AKQ

Bellben 2M - 2szan

3% Rossz lap és rossz szin
3¢ Rossz lap és j6 szin

3y J6 lap és rossz szin

3e Jo lap és j6 szin

3NT AQJT/AKJI/AKQ-s szin

Szlem licitek

4#/4¢ ORKC - minden ORKC ami annak latszik. Limitalt lap (pl szanos) nem adhat ORKC-t ilyenkor ez j6
lapot jelent és erre a kovetkez6 1épcsé RKC.

v mellett a 44, 4 mellett a 4szan a kulcslapkérdés

Lépcsék ORKC esetén: 1. Szeretem a szlemet (t6bbi nem) 2.0-3A 3.1-4A 4.2-5A nincsQ 5.2-5A+Q. RKC
esetén nincsen az elsé Iépcsé.

Elsé relé az adu Q és/vagy a K kérdés. Erre szin visszavétel tagadja a Q-t, tobbi Q+ alacsonyan licitalhaté K
szine.

Kulcslicitek 34,3szantdl vannak, ha mar GF-ban vagyunk és van major sziniink, akkor a 34/3szan jelentése:
szlemet akarok mondani (ha nem all ki két Gités). llyenkor a kulcslicit tagadja a nagyon j6 lapot, a game
belicitalasa jelenti a leggyengébb lapot.

Ellenvonali konvcenciok - Multi-Landy

Dbl Buntetd, erds szan ellen 16+HCP, gyenge ellen 14+HCP
2% Majorok, minimum 54

2¢ 1 Major, 6(5)+

2M 5M 4+m

2NT Minorok, minimum 55

3m 6+m



3M 7(6)+M

Erés szan ellen zavar¢ jellegli, gyenge ellen konstruktiv
Lebenshol: (2X) x (P) ?7?

2-es licitek NAT és gyenge
2szanban van fogas, felillicitben 4-es M és GF

Direkt 3-as licit invit, 2szanon keresztil leallas
Ellenjaték

Szin ellen

Paratlanbdl legkisebb, parosbol harmadik, dubl6bdl a nagyobb

Ha mar igértiink harom lapot a szinbdl: figura nélkdl induljunk a legnagyobb nélkuldzhetSvel
Sorozat, belsé sorozat teteje

Szan ellen
Felulrdl a negyedik (ha van legalabb tizes a szinben), kildnben a legnagyobb nélkilézhetd
Sorozat, belsé sorozat teteje

Masodik ttésben (ha a felvevé ittt és hiv valamit)
Smith Peter: kis lap: jol indultam/jol indultal

Kérés
Mindig kicsivel

Lapszam
Mindig maradék lapszamot jelzlink: kicsi-nagy paros

Menet kézbeni hivas
Mintha indulnank a szinbél

Lavinthal
Kisebb lap az alacsonyabb rangu szint, magasabb lap a magasabb rangu szint kéri, kbzepes lap semleges.
Szinglit altaldban nem kérunk.



